

Конкурсы

МУСУЛЬМАНСКОЙ «СУПЕРНЕВЕСТКОЙ-2014» ПРИЗНАНА УФИМКА

На женском форуме в столице Башкирии определили лучших "суперневесток"

В Уфе состоялся женский форум и закрытый конкурс красоты и талантов среди замужних женщин "Суперневестка - 2014". Его организаторами выступили театр-дефиле "Хомай", журнал "Аиша" и Центральное духовное управление мусульман России. В состязании приняли участие несколько десятков представительниц прекрасной половины человечества, но в финал прошли только четверо из них.

С
М
Y
K

Перед самым началом мероприятия с приветственным словом выступил заместитель руководителя администрации ЦДУМ России Артур Сулейманов. Он отметил важность проводимого форума, необходимость существования женских кулуаров и поддержание духовно-нравственных идеалов в обществе, также он пожелал плодотворной работы и беспристрастного судейства в выборе суперневестки.

Оставшись в сугубо женском обществе, мусульманки смогли обсудить самые острые темы, поделиться накопленным опытом и задать вопросы напрямую специалистам, которые присутствовали на мероприятии и были в составе жюри. Профессионалы из области ислама, медицины, образования и психологии охотно отвечали на вопросы из зрительного зала. Многие мусульманки из Казани, Москвы, Самары, Челябинска и других



городов съехались именно для этого открытого диалога.

Яркими ведущими вечера были главный редактор журнала "Аиша" Гульбика Хайрльварина и руководитель театра-дефиле "Хо-

май" Айгуль Сирахитдинова, сообщили в ЦДУМ России. Они умело разбавляли оживленные беседы концертными номерами и показами мусульманской одежды известных модельеров.

Кульминацией форума стал проводимый впервые конкурс "Суперневестка". Финалисткам нужно было рассказать о себе через призму своих отношений со свекровью, професиировать в му-

сульманских нарядах, ответить на каверзные вопросы от ведущих и жюри форума, прочесть наизусть суру из Священного Корана, красиво завязать платок и рассказать об одном из примеров ахляка (нравственности).

Отдельно можно выделить конкурс талантов, где молодые женщины показали, кто во что горазд. Так, зрители насладились зажигательным танцем, авторским мини-показом одежды, и стихотворением собственного сочинения. Возможно, оно и стало решающим моментом в выборе победительницы - проницательные строки о ношении хиджаба многих в зале заставили прослезиться. Итак, звание "Суперневестки - 2014" присудили 26-летней уфимке Диане Гареевой. Первым поздравить победительницу на сцену вышел ее трехлетний сын.

От организаторов форума суперневестке вместо традиционной диадемы вручили практическую норковую шапку и теплый полушибок. Остальным участницам подарили грамоты и призы от спонсоров мероприятия.

Форум проводится в Уфе во второй раз и уже зарекомендовал себя как продуктивный и направленный на обогащение опыта и знаний, необходимых в семейной жизни для каждой женщины. В следующем году данный съезд, в том числе и конкурс "Суперневестка" организаторы планируют провести в международном формате.

 Возрождение

НА ОЧЕРЕДИ – ВНУТРЕННЯЯ ОДЕЛКА

Работы по возведению Соборной мечети в Уфе продолжаются

В Уфе строители завершили оформление купола Соборной мечети, возводимой на проспекте Салавата Юлаева. Теперь рабочие перейдут к внутренней отделке здания.

- Купол сделан так, чтобы удержать снежный покров и предотвратить обрушение, - рассказывает начальник участка ООО "Инвестстрой" (генподрядчик объекта) Ринат Арсланов. - Кроме того, он способен выдержать сорок минут под напором пламени и не загореться. Это возможно благодаря специальному облицовочному материалу. Также у купола предусмотрен подогрев нижней части, избавляющий от снега при сильных осадках.

Облицовочный материал купола - это шестиугольники из нитрида титана, выполненные в форме медовой соты. Шестиугольники крепятся друг за друга благодаря специальным загибам. Стыковые швы были надежно изолированы при помощи специальной методики, поэтому затекание воды в швы и соответственно под купол невозможно - полная гидроизоляция.

Скоро в здание пустят временное отопление, чтобы работы продолжались, несмотря на минусовые температуры за окном. По предварительным оценкам, для завершения внутренней отделки купола потребуется около полутора лет. Одновременно с этим строители займутся облицовкой здания мрамором. Материал для работ уже привезен из Греции - только там оказалась камень нужной белизны.

- Мы ни в чем не нуждаемся, - уточняет Ринат Арсланов. - Сейчас на объекте хватает материала и рабочих рук. Стройка идет полным ходом. А то, что злые языки поговаривают о закрытии проекта - пустые домыслы. Задачи выполняются по графику.

Мечеть надеются сделать еще и туристической меккой. Именно для этого в двух минаретах планируется запустить лифты. Подобного в России еще не было.

Всего комплекс с мечетью займет 14 тысяч квадратных метров. Высота минаретов составит более 76 метров, купола - 46 метров. Эти размеры превышают только две мечети в Европе: мечеть "Сuleymaniye" (Стамбул, Турция) и "Мескита" или K?rdovskaya соборная мечеть (Кордова, Испания),

ставшая на сегодня католическим храмом.

Примечательно, что два этажа здания будут находиться под землей - там будет расположена двухуровневая парковка. На четырех наземных этажах разместят молельные залы для мужчин (1200 человек) и женщин (400 человек), конференц-зал на 270 мест, музей ислама, халяльное кафе, помещение для совершения омовения и библиотеку. Одновременно в мечети смогут находиться более 2000 человек.

Неподалеку от Соборной мечети построят газовую двухэтажную котельную, чтобы автономно обеспечивать здание теплом. Все запланированные работы сегодня продолжаются полным ходом.

По плану первая служба в новой соборной мечети состоится в 2017 году, в год, когда Духовному управлению мусульман Республики Башкортостан исполнится 100 лет.

Как сообщает PROUFU.ru, строительство уфимской соборной мечети возобновилось в 2013 году, после того как финансирование работ взял на себя Благотворительный фонд "УРАЛ". Планируемый срок сдачи объекта - 2017 год.

 Реклама

Чайхана rahat

- Проведение никахов, халяльных торжеств любого уровня
- Праздничное оформление гостевой зоны
- Разнообразие блюд восточной кухни

8 (347) 294-44-93
ул. М. Карима д. 3
chaihana.rahat@ya.ru
www.rahat.su